

### Mirovinsko osiguranje za ožujak 2017. (u travnju 2017.)

U Zavodu je bilo:

**1 452 052** osiguranika

**1 232 897** korisnika mirovine.

Odnos broja korisnika mirovina i osiguranika je **1 : 1,18**.

Prosječna starosna mirovina za 40 i više godina mirovinskog staža (prema ZOMO) iznosi **3.436,69** kn.

Njezin udio u prosječnoj neto plaći u RH za veljaču 2017. (5.894 kn) iznosi **58,31%**.

Procijenjena svota potrebnih sredstava za isplatu mirovina i mirovinskih primanja iznosi **3.143.000.000** kn.

Osnovni podaci



### Doplatak za djecu za ožujak 2017. (u travnju 2017.)

U Zavodu je bilo:

**122 912** korisnika doplatka za djecu za **238 305** djece.

Prosječna svota doplatka za djecu (bez razlika za prethodne mjesece) iznosi **376,81** kn.

Prosječna svota doplatka za djecu (s razlikama za prethodne mjesece) iznosi **383,37** kn.

Procjena potrebnih sredstava za isplatu doplatka za djecu iznosi **121.000.000** kn.

### Josip Aladrović - novi ravnatelj Zavoda

Vlada Republike Hrvatske je na zatvorenom dijelu 31. sjednice, održane 13. travnja 2017., razriješila dužnosti dosadašnjeg vršitelja dužnosti ravnatelja Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje Ivu Bulaju, a za ravnatelja Zavoda je na temelju provedenog postupka prema raspisanom javnom natječaju imenovala **Josipa Aladrovića**.

Na istoj sjednici **Ivo Bulaja** imenovan je za pomoćnika ravnatelja Zavoda za ostvarivanje prava iz mirovinskog osiguranja i doplatka za djecu.

### Isplata zaostataka za 2007. korisnicima mirovina koji su bili pripadnici HVO-a

**Obavještavamo korisnike invalidskih mirovina (ostvarenih prema Ugovoru između RH i BiH o suradnji na području prava stradalnika rata u Bosni i Hercegovini) koji su bili pripadnici HVO-a te nasljednike umrlih korisnika koji su dostavili nadležnoj službi Zavoda pravomoćno rješenje o nasljeđivanju da su osigurana sredstva za isplatu neisplaćenih svota mirovina za 2007. godinu.**

**Neisplaćene svote mirovina za 2007. korisnicima i nasljednicima u Republici Hrvatskoj isplatit će se 11. svibnja 2017., a korisnicima i nasljednicima u inozemstvu u svibnju 2017. s mirovinom za travanj 2017.**

Na neisplaćene svote mirovina veće od 3.480,00 kn (osobni odbitak umirovljenika uvećan za invalidnost, važeći u 2007.) koje se isplaćuju korisnicima u Republiku Hrvatsku obračunat je porez primjenom poreznih propisa koji su vrijedili u 2007.

Zavod će (u skladu s propisima Ovršnog zakona) korisnicima kojima FINA provodi ovrhu na novčanim sredstvima doznačiti dio zaostalih svota mirovina koje su izuzete od ovrhe na poseban račun (račun zaštićenih primanja), a preostali dio na transakcijski (tekući) račun, i to prema podacima o računu koje elektroničkom razmjenom preuzima od FINA-e.

Nasljednicima umrlih korisnika koji imaju pravo na isplatu neisplaćenih svota za 2007., a nisu Zavodu dostavili rješenje o nasljeđivanju, neisplaćene svote bit će isplaćene nakon što Zavod zaprimi pravomoćno rješenje o nasljeđivanju kojim je utvrđeno da ostavinu čine i potraživanja prema Hrvatskom zavodu za mirovinsko osiguranje u neutvrđenom iznosu.

### Slovenska ustanova nadležna za obiteljska davanja Promjene za podnositelje zahtjeva za doplatku za djecu

Promjene u postupanju slovenske ustanove nadležne za obiteljska davanja odnose se na predmete ostvarivanja prava na doplatku za djecu u kojima je podnositelj zahtjeva i/ili njegov bračni drug zaposlen/samozaposlen, prima mirovinu ili ima prebivalište, ili dijete prima mirovinu i/ili ima prebivalište u Republici Sloveniji.

**Slovenska ustanova nadležna za obiteljska davanja po zaprimanju obavijesti HZMO-a o zahtjevu za doplatku za djecu podnesenom u RH više neće kontaktirati podnositelja zahtjeva i dostavljati mu nacionalnu tiskanu zahtjeva - Vlogu za uveljavljanje pravic iz javnih sredstev.** Stranka će zahtjev za obiteljska davanja iz Republike Slovenije morati podnijeti sama (osobno/poštom) slovenskoj ustanovi nadležnoj za vođenje postupka primjenom uredbi Europske unije o koordinaciji sustava socijalne sigurnosti na adresu: Center za socialno delo Ljubljana Bežigrad, Centralna enota za starševsko varstvo in družinske prejemke, Einspielerjeva ulica 6, 1000 Ljubljana, Slovenija.

### Razgovori s predstavnicima srpskog mirovinskog osiguranja

Pozivamo osiguranike koji su bili zaposleni i osigurani kod nositelja mirovinskog i invalidskog osiguranja u Republici Srbiji da, uz prethodnu najavu, dođu na razgovore, kako bi dobili detaljnije informacije o ostvarivanju svojih prava neposredno od **predstavnik mirovinskog osiguranja iz Republike Srbije.**

Razgovori će se održati:

- u Zagrebu - **9. svibnja 2017.** od 9:00 do 16:00 sati, u Središnjoj službi HZMO-a u Zagrebu, A. Mihanovića 3, dvorana A na II. katu;
- u Osijeku - **10. svibnja 2017.** od 9:00 do 16:00 sati, u prostorijama Područne službe u Osijeku, Kralja Zvonimira 1.

Savjetodavni dani s predstavnicima slovenskog mirovinskog osiguranja održat će se 23. svibnja u Zagrebu i 24. svibnja u Rijeci.

### INFOTELEFONI

**01 45 95 011**

**01 45 95 022**

radnim danom

od 8 do 16 sati

[www.mirovinsko.hr](http://www.mirovinsko.hr)

Newsletter HZMO uređuje:

Odjel za odnose s javnošću

A. Mihanovića 3

10 000 Zagreb

[urednistvo@mirovinsko.hr](mailto:urednistvo@mirovinsko.hr)